烟台北方安德利果汁股份有限公司 关于公司控股股东所持公司部分股份划回进展 暨签署补充协议的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、控股股东划回公司股份进展暨签署补充协议情况

烟台北方安德利果汁股份有限公司(以下简称"公司")控股股东山东安德利集团有限公司(以下简称"安德利集团")因清偿债务后未能及时通知相关方终止司法强制执行,导致其所持有的公司4,005,858股无限售条件的A股流通股(以下简称"标的股票")被司法扣划至烟台霖安商贸有限公司(以下简称"霖安商贸")证券账户。安德利集团与霖安商贸于2024年4月13日签署《协议书》(以下简称"协议"),霖安商贸同意于该协议签订之日起60日内配合安德利集团采取合理可行的方式将标的股票无偿划回至安德利集团,并同意在标的股票划回完成之前,将标的股票对应的表决权无条件委托安德利集团行使,标的股票的其他权益归安德利集团所有。具体内容详见公司于2024年4月16日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《关于公司控股股东所持公司部分股份被司法扣划暨表决权委托等权益安排的公告》(公告编号:2024-024)。

公司于 2024 年 6 月 13 日收到安德利集团告知,因安德利集团与霖安商贸未能在协议约定的期限内将标的股票划回给安德利集团,经双方协商签订了《补充协议》(以下称"补充协议")。

二、补充协议的主要内容

安德利集团与霖安商贸于2024年6月13日签署补充协议,协议主要内容如下:

1、甲(即安德利集团)乙(即霖安商贸)一致同意:于本补充协议签订之日起12

个月内,乙方配合甲方采取合理可行的方式将标的股票无偿划回至甲方,或根据甲方的书面指示进行处置,并将处置后所得款项全部汇至甲方账户。

2、在标的股票划回或处置完成前,标的股票的各种权益安排同《协议书》的约定。

3、本补充协议为甲乙双方 2024 年 4 月 13 日签订《协议书》的补充协议,本补充协议与《协议书》具有同等法律效力,两者约定不一致的内容以本补充协议约定为准,本补充协议没有约定的内容以《协议书》约定为准。

三、其他说明及风险提示

补充协议签署后,安德利集团持有公司股份权益的数量仍为54,658,540股,公司控股股东及其一致行动人合计持有公司股份权益为175,389,960股,占公司总股本的50.26%,未发生变动。安德利集团与霖安商贸本次签署的补充协议不会导致公司的控股股东和实际控制人发生变化,不会对公司的日常经营、公司治理产生影响。

公司将密切关注上述事项的后续进展情况,并按照相关法律法规及时履行信息披露义务。公司指定的信息披露媒体为《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》《证券时报》《证券日报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)。公司发布的信息以上述指定报刊和网站刊登的公告为准,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

烟台北方安德利果汁股份有限公司董事会

2024年6月13日